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Q1. Voici une suite logique de nombres: 6;4;8;5: 15...
Le nombre suivant est :

A) 17 B) 20 011 D) 40

Q2. Soit x un nombre de 6 chiffres divisible par 9 et y le nombre obitenu en déplagant  la fin le premier
chiffre de x. Le reste de la division de y par 9 est égal a:

A)0 B) 1 C) 2 D)3

Q3. Le nombre de couples d'entiers premiers entre eux dont le produit vaut 150 est égal a:

A) 4 B) 6 )8 D)10
Q4. L’¢équation a variables réelles 9x° —12x* +6x—-5=0:
i ' i D) n'admet pas de
B) admet trois solutions ) admet cing : :
A)lzfiglnezz?ig:: = er)ltiéres solutions entiéres solution entiére
S0

Soit la suite (i) définie par : uy = VA = [Vn], n € IN. ([x] désigne la partie entiére de x).
n

lim Up2ion) =
n—++00

Q5.

B) 1 C)2 D)3

A)0
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Q6.
Q lim e*sin(e™*) =
x—+00
A)0 B) 1 -1 D) n'a pas de limite
Q7. 3
- cos(x® +x—1) _
x40
A)0 B) 1 C)-1 D) n'a pas de limite

Q8. Soit f une fonction continue de IR avaleurs dans Z. Alors:

A) f n'estpas
constante

B) f est une constante

C) f eststrictement
croissante

D) f est strictement
décroissante

Q9. Soit f une fonction dérivable sur IR telle que:

v(x,y) € IR%, fx+y)(1-FQfW) =fx)+f)

Alors : o
{0
vx € IR, W =
S B f1im=1 OF O+ D) F'(0) -3
Q10. Pour toutréel a > 0;
a
J’ _l.'l-x—i- dx =
% 1+x
A)na B) 2In a 00 D u%
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Q11. On considére les deux intégrales suivantes :

] n
I=[7 x*sin®(x)dx et |=[F x*cos?(x)dx

-

La valeur de | vaut:
o ol =1 ! X
A) B)nts Q=5 )
QI2.
7
f (cos x) 45 sin x dx =
0
i 8} s ) — Dy 4ESrT
1445 1446 2 1446 ) 1447 " 2
Q13. Soientz, et z, les solutions complexes de I'équation :
22 —4iz—4(1+i) =0
Alors: Im(zy) + Im(z;)
A)0 B) 4 02 D) 3
Q14, Le nombre complexe
(14 =
A)l B) 41000 C) 459 D) 4200
Q15. Le nombre complexe
s 2 15i 2023
(15 - 71) =

A)i




Q16. La somme

1Zn

A)O

B) 1

l4m
(1+e% +e% 4+ ¢

l6n B
§ 4 g5 )looo _

C)i

D) — i

Q17. Lasolution f (x) de I'é
est:

A) e-‘l.\'___ e3x

quation différentielle y” — 7y’ 4+ 12y = 0 vérifiant f(0) = 0, f'(0) = 1

B) eSx - e31‘

C) e4x - 33"

D) eSx —o¥x

Q18. Soient d, la distance dy
auplan (Q):-x +5 y-4 2

point A(1,0,2) au plan (P) : 2 x + y+ z+4
=5. Alors le produit des distances dadg est:

=0 ; et dgla distance du point B(3,2,1)

n 8 10 11 13
s Ashs —_— )
37 3V7 3V7 3V7

Q19. L'aire sous la cloche d'équation y = ﬁ—z- et au-dessus de la parabole d’équation y = ’;:est
1 1 = T m 1
- - 0 = —di =

NS l 2 g3

La longueur du segment [AM] est égale a:

Q20. On considére le cercle (C) d'équation x* + y* +%— 3y — 3 = 0 et (D) la droite passant par le point A
de coordonnées (1,—2) et tangent a (C) au point M.

A) 1

L

B)

2

C)3

D)4




